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Versenyt összefoglaló beszámoló 

A 2026-os Junior Vegyes-páros Világbajnokságon Magyarországot Dencső Dorina és Kárpáti Álmos 

vegyes-páros csapata képviselte. A páros a 2026. március 19–22. között megrendezett Ifjúsági Vegyes-

páros Országos Bajnokság megnyerésével szerzett indulási jogot a világbajnokságra. 

A világverseny elsődleges célja a nemzetközi tapasztalatszerzés volt. Emellett célkitűzésként 

fogalmaztuk meg a hozzánk hasonló játékerőt képviselő csapatok elsősorban Románia és 

Spanyolország elleni győzelmek megszerzését, valamint a magasabban rangsorolt ellenfelekkel 

szembeni szoros, tanulságos mérkőzések lejátszását. 

 

Felkészülés 

A páros már a 2025-ös Junior Vegyes-páros Országos Bajnokságon is együtt szerepelt, azonban akkor 

még nem rendelkeztek rendszeres közös edzésmunkával. A 2025/2026-os szezonban elindultak a 

Vegyes-páros Országos Bajnokság C ligájában, ahol a 6. helyen végeztek. 

A saját egyéni és csapatedzések mellett 2026 januárjától heti két alkalommal külön vegyes-páros 

edzéseken is részt vettek. A szezon második felében megnyerték a Junior Vegyes-páros Országos 

Bajnokságot, majd április 8–12. között részt vettek a Prague Trophy nemzetközi vegyes-páros 

versenyen. Az ötcsapatos csoportban a 4. helyen végeztek, így nem jutottak tovább a rájátszásba. 

 

A világbajnokság lebonyolítása 

A 2026-os Junior Vegyes-páros Világbajnokságot Kanadában, Edmonton városában rendezték meg 29 

csapat részvételével. Az eredeti nevezések alapján 31 ország vett volna részt a tornán, azonban két 

csapat végül nem érkezett meg a versenyre. 

A mezőnyt négy csoportra osztották: egy nyolccsapatos és három hétcsapatos csoport alakult ki. 

Magyarország csoportjában Dánia, Norvégia, Svájc, Spanyolország, Románia és Kenya szerepelt. 

A két távolmaradó csapat éppen a magyar csoportba került volna, ezért a szervezőknek már a hivatalos 

edzésnapon módosítaniuk kellett az eredeti versenyidőrendet. 

A csoportkör lezárását követően mindegyik 

csoportból az első két helyezett jutott be a legjobb 

nyolc közé. A továbbjutó csapatokat ezt követően a 

csoportmérkőzéseken elért eredményeik alapján 

összesített rangsorba állították. A negyeddöntők 

párosításai ennek megfelelően alakultak ki: az 1. 

helyen rangsorolt csapat a 8. helyezettel, a 2. 

helyezett a 7. helyezettel, a 3. helyezett a 6. 

helyezettel, míg a 4. helyezett az 5. helyezett 

csapattal mérkőzött meg a továbbjutásért. A 



negyeddöntők győztesei az elődöntőben folytatták szereplésüket, majd az elődöntők nyertesei döntőt, 

vesztesei bronzmérkőzést játszottak. 

Csapatunk végül a 24. helyen zárta a világbajnokságot. A magyar válogatott összesen öt mérkőzést 

játszott, mivel a World Curling a verseny kezdetén úgy ítélte meg, hogy a kenyai csapat még nem 

rendelkezik megfelelő tapasztalattal a mérkőzések lejátszásához, ezért az ellenük kiírt találkozó helyett 

30 perc edzésidőt biztosított számunkra. Kenya később, további edzési lehetőségek után visszakerült a 

versenyprogramba. 

 

Mérkőzések összefoglalása 

A csapat május 1-jén érkezett meg Edmontonba, majd május 4-én részt vett a hivatalos Team 

Meetingen és a verseny előtti edzésen. 

A bemelegítés során a csapatnak az utolsó pillanatban módosítania kellett előre kidolgozott 

felkészülési tervét, mivel a Team Meetingen jelentették be az időrend változását. Az eredeti elképzelés 

szerint kizárólag a mérkőzéseken használt kőszínnel szerettünk volna gyakorolni, azonban a 

módosítások miatt végül minden kővel kellett edzeni. Emiatt kevesebb figyelem jutott az egyes kövek 

tulajdonságainak részletes megismerésére. Bár az ilyen jellegű változtatás ritka világversenyen, a 

csapat jól alkalmazkodott a helyzethez. 

Magyarország – Románia (7–10) 

Az első hivatalos mérkőzésre május 6-án került sor Románia ellen. Az ellenfelet jól ismertük, hiszen 

rendszeresen edzenek és versenyeznek a Kamaraerdei Curling Clubban. 

A mérkőzés során komoly nehézséget jelentett a pálya gyorsaságához és erős fordulásához való 

alkalmazkodás. Több dobásunk is túl hosszúra sikerült, valamint jégadási hibák is előfordultak. A 

bizonytalanság és a feszültség érezhető volt a játékunkon. Ellenfelünknek ez már a harmadik 

mérkőzése volt a tornán, így jobban ismerték a pályaviszonyokat. Bár egyik csapat sem játszott 

kiemelkedően, a román páros a kulcsszituációkban pontosabbnak bizonyult. 

Spanyolország – Magyarország (8–1) 

Május 7-én Spanyolország ellen léptünk jégre. Az ellenfél rutinosabb nemzetközi tapasztalattal 

rendelkezett, hiszen ugyanez a páros szerepelt a tavalyi Junior Vegyes-páros Világbajnokságon is. 

A magyar csapat továbbra is nehezen alkalmazkodott a jéghez, míg a spanyolok stabil és pontos játékot 

mutattak. Nem sikerült olyan nehéz helyzeteket kialakítanunk számukra, amelyek hibára 

kényszeríthették volna őket, így magabiztos győzelmet arattak. 

Dánia – Magyarország (13–3) 

Május 8-án elsőként Dánia ellen játszottunk. A dán csapat a torna egyik legerősebb együttese volt, a 

2025-ös Junior Vegyes-páros Világbajnokság ezüstérmese. 

Ezen a mérkőzésen a csapat már sokkal jobban érezte a pálya sebességét és a draw dobások erejét, 

ugyanakkor az ellenfél rendkívül precíz játékot mutatott be. A stratégiai döntéshozatalban már látható 

fejlődés mutatkozott, és a csapat nyugodtabban, összeszedettebben játszott, mint a torna elején. 

Magyarország – Norvégia (7–8 EE) 



Norvégia ellen játszotta a csapat a torna legjobb mérkőzését. A játékosok nagy százalékban hajtották 

végre az első és utolsó köveket, és több alkalommal is nehéz helyzetbe kényszerítették ellenfelüket. 

Az első félidőben Magyarország vezetett, azonban a második szakaszban a norvég csapat pontosabb 

játékra váltott. Néhány stratégiai hibát követően közelebb engedtük ellenfelünket, akik végül extra 

endben szerezték meg a győzelmet. A mérkőzés pozitívuma, hogy dobáspontosság és végrehajtás 

tekintetében ez volt a csapat legerősebb teljesítménye a világbajnokság során. 

Magyarország – Svájc (5–7) 

Az utolsó mérkőzésen Svájc ellen jól kezdett a magyar csapat, pontos végrehajtásokkal és magabiztos 

játékkal. Az első félidőben ellenfelünk több hibát is vétett, azonban a folytatásban fokozatosan javult a 

teljesítményük. 

A magyar csapat játéka eközben visszaesett, több end felépítése nem sikerült megfelelően, és nem 

tudtunk reagálni az ellenfél pontos dobásaira. Svájc végül fordítani tudott és megszerezte a győzelmet. 

 

A csapat teljesítményének értékelése 

Pozitívumok 

 A csapat jól kezelte a verseny során bekövetkező időrendi változásokat és váratlan helyzeteket. 

 A játékosok pontosan betartották a megbeszélt időpontokat és napi programot. 

 A verseny során végig megmaradt a motiváció és a fejlődni akarás. 

A verseny során javuló területek 

 A stratégiai döntéshozatal mérkőzésről 

mérkőzésre fejlődött. 

 A kezdeti feszültség fokozatosan csökkent, a 

játék higgadtabbá vált. 

 Javult a csapatkohézió és az együttműködés. 

 Hatékonyabb lett az időkihasználás. 

Fejlesztendő területek 

Rutin 

A nemzetközi mezőny játékosai jelentős számú junior és felnőtt világverseny-tapasztalattal 

rendelkeznek. A magyar páros számára további nemzetközi versenyeken való részvétel és nagyobb 

edzésmennyiség szükséges a fejlődéshez. 

Jégolvasás 

A különböző jégtípusokhoz való gyors alkalmazkodás kulcsfontosságú. A verseny elején elszenvedett 

vereségek egyik fő oka a jégviszonyok helytelen felmérése volt. 

Precíz végrehajtás 

Az alaphelyzetek stabilabb végrehajtása, valamint a söprés, söpörtetés és kommunikáció pontosítása 

további fejlődést igényel. 



Kommunikáció 

Mivel a csapat egyik játékosa siket, a kommunikáció nagyobb koncentrációt és energiafelhasználást 

igényel. A közös edzés- és versenyszám növelése hosszú távon segítheti a kommunikáció további 

fejlődését. 

Stratégia 

A stratégiai gondolkodás fejlesztéséhez fontos a saját mérkőzések visszanézése és elemzése, valamint 

magas színvonalú nemzetközi mérkőzések rendszeres követése. 

Technikai stabilitás 

További technikai alapozás szükséges a stabil kicsúszás, az egyenletes kőelengedés és a különböző 

kirúgási erők pontos kontrollálása érdekében. 

 

Összegzés és tanulságok 

Magyarország a világbajnokságot a 24. helyen zárta. Az előzetesen kitűzött célokat nem sikerült teljes 

mértékben elérni, mivel a hasonló játékerőt képviselő ellenfelek ellen nem sikerült győzelmet szerezni. 

Ugyanakkor a verseny rendkívül fontos tapasztalatszerzési lehetőséget jelentett a csapat számára. A 

játékosok értékes nemzetközi rutint szereztek, és a torna során több területen is látható fejlődést 

mutattak. A megszerzett tapasztalatok hosszú távon hozzájárulhatnak a csapat fejlődéséhez és 

eredményesebb jövőbeli szerepléséhez. 

Dorina a junior korosztályból kiöregedett, így a páros a jövőben a felnőtt mezőnyben folytathatja 

pályafutását. 

 

Köszönetnyilvánítás 

Köszönettel tartozunk a Magyar Curling Szövetség és a Vasas SC támogatásáért és segítségéért, 

amelyek nélkül a világbajnoki részvétel nem valósulhatott volna meg. 

 

Köszönettel, 

Joó Linda 


